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１ 子供の育ちを常に念頭に置き、「未来社会を志向した持続可能な取組（SDGｓ）」
の視点に立った教育活動を展開する。思い切った決断と変更の重要性を認識。 

２ 「ＰＤＣＡサイクルを確実かつ効果的に機能」させ、全職員と保護者・地域・諸関係機関による確かな連携
の下によりよい東根小学校の教育を創り上げていく。学校運営協議会（コミュニティスクール）の機能充実。 

３ 「全職員が全校児童の担任」であり、指導部体制を縦糸、学級経営を横糸として、知・徳・体に係る三つの重
点を柱に教育活動を展開し、子供一人一人に確かな「生きる力（生き抜く力）」を育んでいく。 

４ 「学校経営の重点及び教育スローガンを常に念頭に置いた教育活動」を展開する。「主体的・対話的で深い学
び」のある授業を中核に、子供も教職員も「充実感・達成感」をもって学ぶ学校をつくる。 

５ キャリア教育の視点を大切にし、カリキュラム・マネジメントによる地域の特性を活かした体験学習を仕組
み、「自らの夢と志の実現を目指す職業観と郷土愛」を育む。 

６ 社会に教育課程を開き、保護者・地域への積極的な情報発信とよりよい教育環境（ソフト・ハード両面）の整
備に努め、「次世代につなぐ安心・安全な学校創り」を進める。 

７ 教育公務員としての堅い自覚と強い使命感、人間力に満ち溢れ、情熱をもって、日々の教育実践に励むとと
もに、研究と修養をみ重ねながら、「信頼される教職員」をめざす。 

１ 学習指導要領に基づく教育課程の編成とＰＤＣＡサイクルによる効果検証 

２ カリキュラム・マネジメント及び社会に開かれた教育課程の編成と着実な実施 

３ 働き方改革の推進【日課時限・職員会議・職員打合せ・企画会・各指導部会等】 
４ 読書活動の充実、ＮＩＥ活動の推進【学習指導部】 

５ 特別支援教育の充実【特別支援教育委員会】 
６ いじめ・不登校の未然防止と迅速な対応【教育相談委員会】 

７ 『白鷹スタンダード』の浸透、授業の改善と充実【学校研究・各指導部】 

＝学校教育目標＝ 

自主 自立 共生 
― 志をもち、自ら学び、共に伸びる子供の育成 ― 

※平成 31年年 4月１日 改訂 

東根っ子のめざす姿(知・徳・体の調和) 
「表情豊かに学ぶ子供」…知・確かな学力 

「行動力のある子供」…徳・豊かな心 

「元気はつらつとした子供」…体・健やかな体 

めざす学校像（安心・安全、そして信頼） 
「心通い合う温かな学校」…校 風 

「地域と共に歩む学校」…共 育 

「教師の背で子供が育つ学校」…人間力 

めざす教職員像（豊かな人間力） 
「適時・適切に見取る〝眼〟」…評 価 
「心に寄り添って聴く〝耳〟」…傾 聴 

「だれとでも通じ合う〝心〟」…共 感 

） 

 

○道徳と特別活動の充実を核
に集団決定と自己決定に基
づく学校・学級生活をつくる 

○学校と地域のつながりを生
かした教育を推進する 

○読書活動の充実を通して、
健やかな心とよりよい人間
関係を築く力を育てる 

  

○教科体育の充実と運動の習
慣化を図る 

○集団と個の良好な関係の
下、表情豊かに生活する子
供を育てる 

○白鷹スタンダード（生活）の
周知と啓発、望ましい生活
リズムの確立を図る 

○教育活動の意義を大切にした
学校生活を通して「学びに向
かう力・人間性の涵養」を図る 

○自他の立場や考えを尊重する
「思考・判断・表現の力」を確
実に身に付けさせる 

○｢主体的・対話的で深い学びの
ある授業づくり｣に努める 

 

今日的な課題への対応７ 

学校経営の基本方針７ 


